Terebesi Viktor Matematika Emlékverseny-2021
3. osztály

A feladatok megoldására 60 perc áll rendelkezésedre. A feladatok megoldása során úgy dolgozz, hogy számításaid nyomon követhetők legyenek. Válaszaidat indokold!
1. Sári motorral utazik Ungvárra. Színházba szeretne menni, ami 30 km-re van lakhelyétől. Az előadás 15 órakor kezdődik. Mikor kell legkésőbb elindulnia, ha az utazás háromnegyed órát vesz igénybe, és az előadás előtt legalább 25 perccel szeretne odaérni?
2. A világszép királylányt egy gonosz varázsló csúf törpévé változtatta. Szabadítsd ki! Aki megszerzi a kristálygolyót és felmutatja a varázslónak, megtöri vele az átkot, és a királylány visszanyeri igazi alakját. A kristálygolyó egy aranyládában van, amelyet titkos kód segítségével nyithatsz ki. A kód egy háromjegyű szám;
- százasokra kerekített értéke 500;
- páros szám;
- benne van a 401-gyel kezdődő, ötösével növekvő számsorozatban; 

- két számjegye egyenlő.
 Melyik háromjegyű szám a titkos kód? 

3. A négyzetekben minden jel egy bizonyos számot képvisel, melyek összegeit tüntettük fel az oszlopok tetején és a sorok végén. Számold ki, mennyi a „?” értéke!
[image: image1.png]35 47 38 24

> O % o
~ 8§85 %
*|>|> |0
*|o|> |0
*|© |0 |0
o[> |> |0





4. Kukori és Kotkoda új szemétdombot készített a kertjükbe. Ennek avatására partit rendeztek. A vendégek közül minden harmadik tyúk és minden második kakas azonnal ki is próbálta az új dombot. Ekkor 12 tyúkláb és 18 kakasláb kapirgált a szemétdombon. Hányan voltak összesen a kerti partin? 
5. Határozd meg a AD szakasz hosszát, ha tudjuk, hogy az A, B, C és D pontok ebben a sorrendben egy egyenesre illeszkednek (egy egyenesen vannak),  AB = 13 cm, AB = BC és a CD szakasz 2 cm-rel rövidebb az AB szakasznál!

Értékelés (feladatonként): helyes válasz a megoldás menete nélkül – 3  pont; részmegoldás – 6-12 pont; helyes gondolatmenet de a feladat megoldása nem teljes – 15 pont; elírás, kisebb hibák, de a megoldás helyes – 18 pont;  helyes megoldás – 20 pont.
Jó munkát!
Terebesi Viktor Matematika Emlékverseny-2021
4. osztály

A feladatok megoldására 60 perc áll rendelkezésedre. A feladatok megoldása során úgy dolgozz, hogy számításaid nyomon követhetők legyenek. Válaszaidat indokold!

1. A  Δ,Ꚛ, ⌂ különböző természetes számokat jelölnek. Mindhárom értéke legalább egy és legfeljebb három. Add meg Δ ∙ ⌂ + Ꚛ művelet lehetséges értékeit!
2. Egy személygépkocsi kilométer-számlálója 12 921 km-t mutatott. 2 óra múlva a kijelzőn újra egy palindrom szám jelent meg. (Palindrom szám, olyan szám, amely odafelé és visszafelé olvasva is ugyanaz.) Hány kilométert tett meg a gépkocsi 1 óra alatt?

3. Ha 3 szöcskeugrás 2 macskaugrással egyenlő, és felel meg, akkor 20 macskaugrás hány bolhaugrás?
4. Van három téglalapunk. Az első szélessége és hosszúsága 5 cm és 3 cm, a másodiké 5 cm és 4 cm, a harmadiké 7 cm és 2 cm. Ki lehet-e rakni belőlük egy négyzetet?
5. A játékboltban négyféle plüssállatkát árulnak. A maciból 2-vel több van, mint a kutyából, hárommal több a tigris, mint a nyuszi. A macik és a nyuszik száma együtt 60, és háromszor annyi nyuszi van, mint maci. Hány plüssállatka van összesen az üzletben?
Értékelés (feladatonként): helyes válasz a megoldás menete nélkül – 3  pont; részmegoldás – 6-12 pont; helyes gondolatmenet de a feladat megoldása nem teljes – 15 pont; elírás, kisebb hibák, de a megoldás helyes – 18 pont;  helyes megoldás – 20 pont.
Jó munkát!

Terebesi Viktor Matematika Emlékverseny-2021
5. osztály

A feladatok megoldására 120 perc áll rendelkezésedre. A feladatok megoldása során úgy dolgozz, hogy számításaid nyomon követhetők legyenek. Válaszaidat indokold!
1. Egy borkereskedő, aki egyforma méretű hordókban szállítja borát, három városon átutazva mindenütt adót fizet, amelyet a városokba lépéskor azonnal beszednek tőle. Az első városban árukészletének 
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-a az adó, a másodikban 
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-e, a harmadikban 
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-e. 72 hordó bort tudott áruba bocsátani.  Hány hordó bora volt eredetileg?

2. Hét törpe gombászni ment. Összesen 29 gombát leltek. Igazold, hogy volt közöttük két törpe, aki ugyanannyi gombát lelt, ha tudjuk, hogy senki nem jött vissza üres kosárral és 7-től több gombát senki sem szedett?

3. Egy téglalap területe 30 cm2. Egyik oldalát 2 cm-rel megváltoztatva a területe 10 cm2 -rel változott meg. Hány centiméter lehet az új téglalap kerülete?
4. Az 5.A osztály tanulói közül idén 13-an kirándultak a Vereckei hágóra, 15-en a Szinevéri-tóhoz. 6 gyerek részt vett mindkét kiránduláson, 4 pedig egyiken sem. Hány tanulója van az 5.A  osztálynak?

5. Egy könyvsorozat kötetei 7 évenként jelenik meg. Amikor a 7. kötet megjelent akkor a megjelenési évszámok összege 13874 volt. Melyik évben jelent meg a sorozat első kötete? Melyik évben jelent meg a sorozat utolsó kötete?
Értékelés (feladatonként): helyes válasz a megoldás menete nélkül – 3  pont; részmegoldás – 6-12 pont; helyes gondolatmenet de a feladat megoldása nem teljes – 15 pont; elírás, kisebb hibák, de a megoldás helyes – 18 pont;  helyes megoldás – 20 pont.
Jó munkát!

Terebesi Viktor Matematika Emlékverseny-2021
6. osztály

A feladatok megoldására 120 perc áll rendelkezésedre. A feladatok megoldása során úgy dolgozz, hogy számításaid nyomon követhetők legyenek. Válaszaidat indokold!
1. Mennyi a háromheted tizesdestört alakjában a 2021. tizedes jegy helyiértéken álló számjegy alaki értéke?
2. Osztható-e a 1021 + 8 kifejezés értéke 18-cal?
3. Egy tartály 8 csap megnyitásával 12 perc alatt töltődik fel.  8 csappal 3 percig töltöttük a tartályt, majd újabb 4 azonos kapacitású csapot is megnyitottunk. Innentől számítva hány perc alatt töltődik meg a tartály?
4. Ha a piros sárkánynak 6-tal több feje lenne, mint a zöldnek, akkor kettőjüknek összesen 34 fejük lenne. De a piros sárkánynak 6-tal kevesebb feje van, mint a zöldnek. Hány feje van a piros sárkánynak?
5. A téglalap egyik oldalát 20%-kal növelték, a másik oldalát 20 %-kal csökkentették. Hogyan változott a téglalap területe? Hány százalékkal változott a téglalap területe?
Értékelés (feladatonként): helyes válasz a megoldás menete nélkül – 3  pont; részmegoldás – 6-12 pont; helyes gondolatmenet de a feladat megoldása nem teljes – 15 pont; elírás, kisebb hibák, de a megoldás helyes – 18 pont;  helyes megoldás – 20 pont.
Jó munkát!
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